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HUmsa: guma
Bo3spact: 29

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 07.12.2014 11:31:34

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 07.12.2014 13:04:44
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Cyns mo xkanobaM , UMeeT MeCTO 3aCTOWHO-BOCIIaIUTEIbHEIN [IPOLleCC B YPOT€HUTAIbHEIX OpraHax,
KOTOPHIN IOBJIEK 3a C000M CHUKeHUe noTeHnuu. Caaiite ypeTpanbHbi Ma30K Ha UIIIIII, coenatite
6akmoces cepMbl, TPY3U npocTaTthl, ceMeHHBIX y3bIpbKOB. [10 pe3ynbraTam obcmenoBanust Bam
HYXKHa O4YHas KOHCYJIbTAIUSA YPOJIOoTa.



